

# 南图少儿馆开馆啦



小朋友们在少儿馆内看书 现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

快报讯(记者 胡玉梅)爬山虎爬上窗户,窗边一溜小桌椅,孩子们正埋头沉浸在书中……近日,南京图书馆少儿馆(7-15岁)正式对小读者开放,受到家长和孩子们的欢迎。而0-6岁的少儿馆,目前正在装修,预计10月份可以试运行。

新开放的“少儿馆”在南图一楼西北角(原少儿馆斜对面),占地面积600平方米,集检索、借阅、活动于一体,服务对象为7-15岁的少年儿童,是南图专用少儿阅读场所。少儿馆负责人曾茹告诉现代快报记者,截至去年底,南图小读者有6万人。新开的少儿馆内设182个座位,孩子们可以在这里安静舒适地看书学习。

“少儿馆的容量也比原来大,原来少儿馆阅览室内藏书量为3万-3.5万册,现在的藏书量有4.5万册。而且,小读者们在

新华书店、南图惠风书堂看到喜欢的书,也可以借走。”曾茹介绍,少儿馆内共有书架100列,有“绘本”“拼音”“外文”“漫画”“热门作家”“热门作品”等六个主题书架,同时新增“国学”书架,培养孩子们对国学的兴趣。

现代快报记者注意到,相比成人借阅室,少儿馆的书架相对矮,最上面一层书架有的是空的。曾茹解释,考虑到小读者个子小,所以摆放书籍尽量从低往高放,便于小读者取阅。

少儿馆门口有监控大屏,帮助家长随时了解孩子在馆内的情况。另外,很多家长关心的0-6岁少儿馆何时开馆,曾茹指着斜对面的原少儿馆说,目前正在装修,预计10月可以试运行。“0-6岁少儿馆主要是培养孩子阅读兴趣,更主张亲子阅读。”

## 《“花嬉谷”购买10万萤火虫放飞,环保人士发公开信抵制》后续 萤火虫放飞活动“停飞”

快报讯(记者 安莹)昨天,现代快报报道了“花嬉谷”购买10万萤火虫放飞,环保人士发公开信联名抵制的消息。很多人关心这些萤火虫的命运。昨天下午,花嬉谷官方微信公开回应称,考虑到对环境保护的争议,园区决定取消原定7月22-24日、8月6-9日举行的放生萤火虫活动。

7月10日,南京一家知名微信公众号发布南京“花嬉谷”将放飞“100000+”萤火虫的消息,随后遭到南京环保志愿者的反对,他们呼吁取消萤火虫放飞活动。青环志愿者服务中心和百蝶缘生态发展中心在一封公开信中称,从异地运来大量萤火虫,不是浪漫而是伤害,会威胁到本地萤火虫的种群。

昨天下午,“花嬉谷”在其官方微信公开表示,取消此次

萤火虫放生活动,设立萤火虫科普区供游客了解萤火虫的基本知识。

不少市民质疑:这些萤火虫从哪里来?之前国内有其他景区放飞过萤火虫,但萤火虫很快就死去,是不是有些残忍?

针对这些问题,“花嬉谷”作出回应:原计划放飞的萤火虫全部来自江西的萤火虫养殖场,拥有养殖证,萤火虫送来后,养殖场的工作人员会留下饲养并查看萤火虫情况。园方表示,如果萤火虫适应花嬉谷的环境,将成立萤火虫繁育繁殖基地,让“星星点点”一直在牛首山畔闪亮。

“花嬉谷”表示,他们园区的生态环境很好,原本选择的园区放生区域有适合萤火虫栖息的桑树,并且时常能看到野生萤火虫的踪迹。

## 出行

### 仙林公共自行车站点明起恢复运营 可与主城借通还

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从南京公共自行车公司获悉,停运一个半月进行升级改造的仙林公共自行车站点,明起将全部恢复运营。自此,仙林与南京主城公共自行车实现借通还,还可以与江北地区的公共自行车点“一卡通刷”。

另外,市公共自行车公司在对原有车辆进行检修的基础上,又在仙林地区新投放了1000辆公共自行车。

不过,需要特别提醒的是,升级后的站点将无法继续使用原仙林公共自行车卡。因此,持有原仙林自行车卡的市民,请致电68536528,至地铁时光公司指定的地点办理退卡后,再到仙林地铁中心站停车场内办公房2号柜台办理畅行卡。

## 规划

### 秦淮区打造全域旅游 先解决停车难

快报讯(记者 杨菲菲)出去玩最烦的就是到处找车位、找厕所了。在南京,这样的尴尬有望缓解。昨天上午,全省“全域旅游示范区”暨“旅游业改革创新先行区”创建工作推进会在南京举行。现代快报记者从会上获悉,作为首批“国家全域旅游示范区”之一,秦淮区将城市环境改善和城市功能旅游化改造作为创建工作重点,不仅要整治老城道路环境,还要改善旅游厕所、旅游交通集散中心、游客中心和旅游标志系统等。

秦淮区副区长何素玉介绍,最主要的就是解决车难行、车难停的问题,首先要将景区周边的交通打通,比如夫子庙东侧的菜场要进行修整,方便车辆通行;其次是借地铁5号线的建设,将建康路以南、以北的地下通道打通,缓解路面通行压力;科举博物馆等项目将建设地下停车场,也将对外开放。

除此之外,秦淮区还将推动旅游厕所建设改造。何素玉说,“今年重点要在老城南旅游巴士环线改造厕所,初步预计年底前完成20座旅游公厕的新建改造。”此外,将适当增加女厕厕位数量,并在有条件的景区设置第三方厕所。

## 教育

### 中招第二批次今起录取 原市区普高投档控制线535分

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)南京中招到昨天为止已录取新生1.92万人。现代快报记者了解到,全部录取工作将于本月20日结束。目前提前批次和第一批录取结束,第二批今天开始录取。第二批中,原市区普通高中投档控制线为535分。据悉,已经完成录取工作的第一批学校包括普通高中、中职与普通本科3+4分段培养专业班,实际录取考生1.25万人。截至昨天,全市已录取新生1.92万人,其中普通高中1.87万人,职业学校0.05万人。

7月12日,市招生办对第一批投档控制线上未被录取的考生征求志愿。征求志愿后,尚未完成计划的普通高中在线下10分以内按志愿从高分到低分录取,第一、第二志愿投出后,仍未完成计划的普通高中削减计划;尚未完成计划的国际班不降分、削减计划。提前批次和第一批录取的学生可通过南京招生信息网、电话16888967等进行查询。

现代快报记者从南京市招生办获悉,第二批录取工作于7月14日正式开始,19日结束。该批次学校计划招收普通高中6501人,中职3+3分段培养专业班2110人,综合高中班1760人,五年制高职班5591人,技师班和高级技工班2300人。

第二批学校投档控制线为:原市区普通高中535分,浦

口区、江宁区、六合区、溧水区、高淳区普通高中由区教育局划定。全市综合高中班和五年制高职专业班455分,中职3+3专业班、技师班和高级技工班投档控制线420分。

出现尾数同分时,普通高中增加招生计划由学校全部录取,普通高中国际班和职业学校需按排序规则录取。

据市招生办介绍,今天上午将投放第一志愿档案,明天下午将投放第二志愿档案。如招收第二志愿仍不能完成计划的学校将征求志愿,征求志愿仍不能完成计划的学校将适当降分。根据事先公布的规则,普通高中国际班在规定的控制线上无论是否完成计划,不予降分。

## 提醒

### 7月18日可填征求志愿

本批次第一、第二志愿投出后,仍安排符合条件的未被录取的考生征求志愿,各有关学校具体缺额将在7月17日下午发布在南京招生信息网www.njzb.net上。凡在7月17日20时后未查到已被录取的信息且愿意填报征求志愿的考生,可在南京招生信息网上查看征求志愿的学校信息。并于7月18日9时起至11时止,持本人动态口令卡在网上(http://zy.njzb.org 或 http://zy.njzb.net)填报征求志愿。每人可以填报两个志愿。

## 出游

### 科举博物馆一期基本建成 国庆前后有望常设展览

快报讯(记者 余乐 丁晟)位于夫子庙贡院西街上的中国科举博物馆,青奥前曾经整体开放。2015年4月起,北苑封闭施工,重新进行装修、调整。昨天上午,现代快报记者在施工现场看到,科举博物馆主体外观已基本建成,加上原本的号舍和明远楼,北苑外观基本修缮完毕。

记者从秦淮区相关部门了解到,科举博物馆的首期展览定在今年8月。届时目前正常开放的江南贡院、明远楼,及明远楼广场下的博物馆地下负一层都将对外开放。其他区域将继续进行完善。科举博物馆预计从今年国庆前后开始常设展览。

常设展览都有哪些具体内容?

记者致电江南贡院的一名工作人员,对方表示,目前不便透露,要保持新鲜感。当记者问及博物馆正式开放后是否要购买门票,他表示“没有最后确定”。

记者了解到,科举博物馆的项目当初计划分两期实施,一期工程为明远楼以南、以西部分,主要是修缮保护部分号舍和明远楼等遗存,建设科举博物馆主体和必要的配套设施;二期工程则为明远楼以北、以东部分,主要是修缮飞虹桥,打通江南贡院历史轴线,以及进一步建设文化旅游配套设施。目前的施工为二期工程的后续建设。至于二期工程,目前尚无明确进展,最快也要明年才启动。

## 上海嘉禾2016秋拍全国巡回公开征集 南京站

上海嘉禾2016春拍以2.99亿元总成交额在浦西洲际酒店圆满收官,较2015年春拍总成交额同比增长24.5%。其中陆俨少《险水宏图》以5543万元成交价摘得本场拍卖的桂冠,并以700余万元每平米刷新了陆俨少作品单平米拍卖最高纪录。

上海嘉禾拍卖成功推出陆俨少、谢稚柳、程十发、刘海粟等海派大师品牌专场,由陆俨少大师之子陆亨先生、谢稚柳陈佩秋大师之子谢定琨先生、程十发大师之子程多多先生、刘海粟大师之女刘蟾女士、陈大羽大师外孙韩宁宁先生作为专家顾问严格把关,并特聘宋文治大师之子宋玉麟先生为金陵画派作品严格把关,形成了具有公司特色的品牌专场和专题拍卖,得到了海内外藏家的高度认可与关注。

本次南京站公开征集,将特邀公司专家亲临现场免费鉴定,届时欢迎您莅临指导。

征集范围:中国书画、名人书札、古董珍玩  
征集时间:2016年7月16日-17日  
(9:30-17:30)

征集地点:南京华江饭店店民楼二楼V288厅  
(鼓楼区中山北路178号)  
详 询:15900993158、15900993162

### 公司本部常年征集拍品

电话:021-32558111  
邮箱:jhpmgs@126.com  
网址:www.jhpmzx.com  
公司地址:上海市静安区延安中路1111号延安饭店东苑一楼

## 财政部中总协管理会计师资格认证在我省启动

财政部中总协颁证、全国通用、网上注册、纳入国家会计领军人才库后备力量

自财政部下发了《财政部关于全面推进管理会计体系建设的指导意见》财办[2014]27号,财政部2016年6月22日下发《管理会计师基本准则和指引》财办[2016]10号,这说明我国的管理会计时代到来了!现阶段我国财务会计基础人员严重过剩,管理会计型人才严重缺乏,急需转型升级。应财政部中长期人才规划要求,未来3-5年内培养一大批管理会计师!江苏省首期管理会计师正在申报。

### 一、政策解读

目前我省财务人员共计约110万,全市财务人员约29万,但具备管理思维、战略眼光的管理类财务人员不足20%,整体能力素质亟待提高。会计人员知识结构是会计人员整体能力素质的基础,对此,相关部门课题组采用问卷调查方式对全市会计人员知识结构现状进行了系统分析,并从管理会计的视角提出优化提升财务人员转型升级。“中国企业快速发展,目前急需约30万高级财务管理人才,将逐步建立职业资格准入制度”。

### 二、课程、师资及证书

课程:互联网+、企业战略、风险防范、投融资、新三板上市、财务报表分析、企业绩效提升、全面预算管理、公司治理与审计实务。  
授课师资:财政部管理会计师专家、国家会计学院教授、财政部内部控制委员会专家、中央财经大学等赴宁授课。  
国家证书:参加全国统考后由财政部中总协颁发《管理会计师》证书,作为财务人员进入管理会计岗位的准入条件,是国家推行管理会计资格认证制度的必备证书,并作为企事业单位考核、聘用相关岗位人员的重要依据。全国通用,网上注册,纳入国家会计领军人才库后备力量。

南京报名地址:南京市秦淮区瞻园路126号,南京航天学院培训中心102室  
咨询电话:025-52200087 13390778087 官方网站:www.cacta.net